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œ∀ œ∀ − œ∀ − œµ − œµ œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ −↓
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Crn

Pno

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

64 Œ œµ œµ ˙

Œ œµ œµ ˙

œœµµ
ιœœµµ −−œœµµ ≈ œœµµ

œœ∀∀
œœµµ

œœµµ
)↓

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

-1/4 T

-1/4 T

Œ
œµ œµ ˙

Œ œµ œµ ˙
−−œœµµ Œ − Œ

œœ∀∀
) ↓

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

-1/4 T

-1/4 T

Œ œµ œµ ˙

Œ œ∀ œ∀ ˙

œœµµ Ι
œœµµ −−œœµµ ≈ œœµµ

œœ∀∀
œœµµ

œœµµ

) ↓

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

-1/4 T

+1/3 T

Œ œ∀ œ∀ ˙

Œ œµ œµ ˙

œœ∀∀ Ι
œœ∀∀ −−œœ∀∀ ≈ œœ∀∀

œœµµ
œœµµ

œœ∀∀

)↓

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

rit.

+1/3 T

+1/3 T −œµ Ιœµ ˙∀ Α

−œµ Ιœµ ˙∀

−−œœµµ Ι
œœµµ −−œœ∀∀ ‰

œœµµ

)↓

œµ œµ œµ œœµµ

)↓

œ∀ œµ

ε∗

ε∗

ε∗

‰ − %

‰ − %

‰ −

‰ −
)

q = 80
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%

%

%

>

33

33

33

33

V

Crn

Pno

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

70 œ∀ œ∀ œ∀ œ ≈ œ∀ œ∀ œ∀

Œ œ∀ œ∀ ˙

œœ∀∀
ιœœ∀∀ −−œœ∀∀ ≈ œœ∀∀

œœ∀∀
œœ∀∀

œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ œœµµ

ƒ∗

ƒ∗

ƒ∗

q = 95
a tempo

œ∀ œ∀ œ∀ œ ‰ œ∀ œµ

Œ œµ œµ ˙ >

œœ∀∀ Ι
œœ∀∀ −−œœ∀∀ ‰ œœ∀∀ œœµµ

œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ œœµµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

˙∀ ˙∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ œœµµ

œ∀ œµ − œ∀ ˙ Α

ϖ∀

œœ∀∀ œœµµ −−
œœ∀∀ ˙̇

œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ œœµµ

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

œœ∀∀
↓

œ∀ œ∀ œµ œœµµ
) ↓

œµ œµ œ∀

ε∗

ε∗

ε∗

˙∀ ˙µ
%

˙∀ ˙µ

θϑœµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
θϑœ∀ œµ œµ œµ œµ

œœ∀∀
) ↓

œ∀ œ∀ œµ œœµµ
)↓

œµ œµ œµ

%

>

%

>

31

31

31

31

34

34

34

34

054

054

054

054

702

702

702

702

35

35

35

35

V

Crn

Pno

√

◊ ◊ ◊

76 ιœ∀ ˙µ ιœµ ˙µ

˙µ ˙µ

œœµµ œµ œµ œµ œœµµ œµ œ∀ œµ

œœµµ
) ↓

œµ œµ œµ œœµµ
) ↓

œµ œ∀ œµ

poco rit.

ιœ∀
˙̇µµ

˙µ

θϑœ∀
œœµµ œµ œµ œµ

œœµµ

) ↓

œµ œµ œµ

−−˙̇∀∀ ˙̇Τ Α

−˙∀ Τ̇

œœ∀∀
˙µ ˙µΤ

œœ∀∀
↓)

˙̇µµ ˙̇∀∀ Τ

ƒ∗

ƒ∗

ƒ∗

q = 92

-1/3 T

-1/3 T

(mantener a altura escrita)

(mantener a altura escrita)

Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈

Œ
)

≈

q = 90
quasi a tempo œ∀ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

%

œ∀ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −
%

œ∀ œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œœ∀∀
œœ∀∀ −− œœµµ −−

œœµµ −−
œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

œœµµ −−
œœµµ −− œœ∀∀ −−

œœµµ −−
œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−

Ο

Ο

Ο

accel. q = 115
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%

%

%

>

35

35

35

35

30

30

30

30

32

32

32

32

34

34

34

34

V

Crn

Pno

≤

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}81 −ϖµ

ϖ∀ ˙∀

‰
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ œ∀ œµ œ∀ œµ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ˙µ
8

8œœµµ

Œ
œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ ˙˙˙µµµ

2
2

−−ϖϖµµ
↓

% >

loco

q = 110 q = 119

+1/3 T

ƒ

ƒ

accel. poco rit.

ƒ
(mantener a altura escrita)

|

Œ

Œ

Œ

Œ
(Ped.)

˙µ Œ Α

˙∀ Œ >

œµ œ∀ œµ œ∀
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

>

˙̇∀∀
↓)

Œ

q = 90
a tempo

accel. q = 122

Ï

Ï

Ï

Α

>

>

>

34

34

34

34

30

30

30

30

V

Crn

Pno

◊

◊

84 −˙∀ ˙

−˙∀ ˙

−˙∀ ˙

−−˙˙µµ
) ↓

˙˙

-1/3 T

-1/3 T

| q=90
a tempo

(mantener a altura escrita)

(mantener a altura escrita)

Œ

Œ

œ∀

œœµµ

œ∀ =

œ∀ =

œ∀ =

œœµµ ==
)
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